Fanka 3aknagHaqa M10x65/32,5

Ky3oB: Bce
ron Bbl“VCKa: 2005'2012 3a|_|_l|,|1'a
O6beMm aBurarena: Bce KpoHWTeik
Bce
| 77 s B v O 2 LT,
2z BOHT ™ X2 cwmmmmoviinmonvsssmesas 2 Wr.
3. BoNT M1OX30. e iiiieiee i ieianennsnn 2 WT. Bont M10x30
2k MEME B s sasmmmmmrmmasnsmpey. o LN Uakba 10
5+ WFEN8E ADvavvivisamemsmmensiaem e 4 LWT. bont M8x30
6. laitika 3aknaaHas M10x65/32,5..... 2 WT. Lanba 8
O (o JE 0 3T, f OO S 15 I s 50NT M10%20
Wauba 10
TIIAG O [ Avavetp pe3bGbl M6 M8 M10 M12 |
' B | MOMEHTbI 3aTAXKMU | 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
L. YcTaHOBUTb rauku 3aknagHole M10x65/32,5 Hap 4. 3aT9HYTb BCe pe3bboBble COAUHEHUS.
OTBEPCTUSAMU B NMEPEeaHEN YacTU NogpaMHUKA U BKPYTUTE B Wcnonb30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpelweHo.
HUX 60NTbl M10X30 Ha HEeCKONbKO 060poTOB. 5. 3aMeéHa Macna BO3MOXHa Ha aBTOMoObUNe C 0BBEMOM

2. BhIKpYTUTb ABa WTaTHbIX 60NTa KpenaeHus Nbol/ibHUKA B ABurartensa 2,5 n.
3a4HEN YacTU NOAPAaMHUKA U 3AaKPENUTb HA 3TU MecTa
KpoHWTeWH HonTamu MEx30.
3. Hagetb nepeaHo 4acTb 3aWUTbl HA YCTAHOBJIEHHbIE
SonTthl M10x30, 3a4HKK HYacTh 3aWUThl 3aKPENUTL K
VCTAaHOBMEHHOMY KpOHWTeWUHY bonTtaMu M10x20.

WWW.ABTOBPOHA.PO®



